3agaua

3apgaua 1. ManunynaTop

Ha 3aBoge no npou3BOACTBY YNakOBKU M3-33 YBe/MYEHWUA BbIMyCKaemMoln npoayKumm
notpeboBanocb aBTOMaTM3MpoOBaTb NPOLLECC COPTUPOBKU U341 MO LLBETOBOMY NapameTpy.
3agaya poboTa-maHunynATopa - onpegenaTb 6pakoBaHHYH NPOAYKUMIO U ybupaTb ee C
KoHBelepa. KoHBelep npeacTaBnaeT U3 cebs CTaTUYHY NAOWAAKY, Ha KOTOPOK pacnosoXxeHo
MeCTO YCTaHOBKM OCHOBblI MaHunynaTopa pasmepom 18x20 cm, a Takxke 7 no3vuuii ana
YCTaHOBKWM M3genuit - KybukoB pasmepom 38 = 2 mm. LiBeta KybuKoB pasnuuaroTtca.
BpakoBaHHbIM KybWKOM cumTaeTca KybuK 4epHoro ugeTa. ECAn uyepHbI KyBUK KOCHyNCA
NoBEPXHOCTU CHapy»u OT KoHBelepa, poboT nonyyaet 7 6annos.

Bropasn 3agaya poboTa — cobmpaTh KadecTBeHHy npogyKkumio (6esbie Ky6uKmn) Bo BHYTPEHHe
yacTu nepeg KoHBerepom. Ecnm 6enbit KyBUK KOCHYACA NOBEPXHOCTU BHE KOHBelepa BHYTpuU
yCTaHoBKM, poboT nonydaet 10 6annos. Ecam nwboit KyBUK KOCHY/ACA MOBEPXHOCTU BHE
KOHBelepa C HeBepHOW CTOPOHbI, poboT TepAaeT 15 6annos. MuHUManbHbIn pesynstat - 0.

B HayanbHOM NO3ULMM MaHUNYNATOP pacnonaraeTca B onpeaeneHHon, «CTapToBOW» MO3MLMK,
KOTOopaa oTmMeyeHa Ha KoHBeWepe. Bce yacTn poboTa He A0MXKHbI KAacaTbCA NOBEPXHOCTU 3a
npeaenamMmu 30Hbl YCTAHOBKU MaHunynaTopa. B npotuBHom cnyyae poboT TepseT 5 6annos 3a
Kagoe KacaHue anurtenbHocTbio 6onee 1 c. lNepeg 3anyckom nocne ycTaHOBKM poboTa
npoBoANTCA ¥KepebbeBKa, B KOTOPOM BbiBMpaeTca cxema pacCTaHOBKU KyBUKOB Ha KoHBenepe.
Ha oagHy nonbiTky otBoguMTca 180 c. Ecam poboT BbinonHun 3agaHue Ha 100%, Kk ero 6annam
£06aBNAETCA YMCN0 CIKOHOM/IEHHbIX CeKYHA, pa3aeneHHoe Hauesno Ha 10.

IIpo pemenue 3axaun
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HCO6XOIII/IMO MNOCTPOUTH MAHHUITYJIATOP C 3aJaHHBIM MCCTOM KaCaHUA 0a3bl MaHUITYJIATOpA. IIo ocsam

BpalmCHus AOCTATOYHO 2 MOTOpa IJid PCIICHHUA — MOBOPOT B I‘OpHSOHTB,J'IBHOfI IJIOCKOCTHU PYKH H

JecTBUS B (PPOHTATBHOM IIIOCKOCTH — CABUT KYOOB B 2 CTOPOHBI.

AJITOpUTM

W3naganpHO p060T CTOUT U CMOTPUT AATYHUKOM Ha I(Y6I/IK, U HAUMHACTCA NporpaMMma: CHavdalla UJCT

nukn FOR, (7 moBTOpeHuit ) KOTOphIl B cebe co3maér MaccuB col[ i | B HEM HAET 3aluChIBAaHUE BCEX

ceMH LBeTOB KyOukoB. [lapamnenbHo uaer BblOMBaHHE uepHBIX KyOuWkoB( Eciau BUIMT 4YepHbIA -

BbIOMBaeT). Jlamee korma poOOT CUMTAET BCE I[BETa M BHIOBET BCE HYEpHBbIE KYOMKM OH HAYMHAET

UHBepcUpoBaTh MaccuB - new col[ 0 ] = col[ 6 ] u T 1. [locie 3TOrO0 OH €AeT B JAPYryl0 CTOPOHY:

OCTAHABJIMBACTCSA Ha Ka)XXIOM MO3ULMH M €CIH B 3TOM 3JIEMEHTE MacCHBa 3alHcaH OcIIbIi OBCT, TO OH

3aKblAbIBAeT KyO B cedd. UM Tak ¢ Kakqoi Mo3ULUEH.

doto podoTa




Kox nporpammsl

Sensor.SetMode(4,2) Motor.Move("D",-15,60, " "true")
Motor.Stop("AD","true") new_col[@] = col[6]
Motor.ResetCount("D") new_col[1] = col[5]
LCD.Clear() new_col[2] = col[4]
Hfor i = 0 to 6 new_col[3] = col[3]
Program.Delay(100) new_col[4] = col[2]
col[i] = Sensor.ReadRawValue(4,0) new_col[5] = col[1]
H  if col[i] = 1 Then new_col[6] = col[@]
Motor.Move("A",50,60, "true") LCD.Clear()
Motor.Start("A",-40) for i =0 to 6
Program.Delay(150) Program.Delay(59)
Motor.Stop("A","true") if new_col[i] = 6 Then
- Else Motor.Start("A",-30)
col[i] = 6 Program.Delay(200)
"LCD. Text (1,100, (i+1)*10.5,1,colb[1]) Motor.Stop("A", "true")
r  EndIf Motor.Move("A",30,80,"true")
Motor.Move("D",10,47,"true") EndIf
LCD.Text(1,100, (i+1)*10.5,1,col[i]) Motor.Move("D",-10,47,"true")
LEndFor LCD.Text(1,100, (i+1)*10.5,1,col[i])
Motor.Move("A",40,80, " "true") EndFor

Kak MO>XHO yBHIETh — IpOTpaMMa HamucaHa Ha TEKCTOBOM S3bIKE, HaM YIO0OHO MPOrpaMMHUpPBOATh Ha
clev3r.

Po0OoT MakcMManbHO MPOCTON, B ATOM 3a/laue Mbl PEIIMINA HE YCIOKHATh, TaK KaK B OJHOM IUIOCKOCTH
JIBUTAIOTCS KyObl BIIEPE]] M HA3aJl, a €I1le OJUH MOTOP TMO3BOJISET I10 OKPYKHOCTH MEPEMEIIATh MOTOP JIJIs

cABHUTra OEINbIX U YePHBIX KyOOB.

PesyabraThl
Mgl cuutaem 4TO, AOCTHUIHYJIM IMOCTABJICHHYIO 3a/lady, TaK KaK pCHIMJIN 3aJavdy HpaKTquCKOﬁ

OJTUMIUAIBI pOOOTOB. 32 OTIIMYHOE 10 HAIIUM MepKaM BpeMs. 1 creayromux 0anios:

[To pe3ynbTaTy BBINOJHEHUS 33JaHUs MbI MPOBENU NMOACUET O6ayuioB: 1. Bce Oenble KyOMKH KacaloTCs

(TTOJTHOCTBIO BHYTPH) IOBEPXHOCTH BHE KOHBEIepa BHYTpH YCTaHOBKH, Bcero 4*10 = 40 6annos.

2. Bce uépHble KyOMKH MOTHOCTBIO HAXOIATCS B 30HE BHE KOHBEHEpa CO BHELITHEW CTOPOHBI, Bcero 3*7 =

21 0a.

3. Bpewms BoinionHeHus 3aaanus ~12 ¢. 3uauuT, gor. 6amisl 3a Bpemsi: (180c-12¢)/10 = 16 mensix, TO eCTh

+16 0asuIoB.
Bcero: 21+16+40 = 77 6auioB

3a 3T0 3a7aHUe MOXHO HaOpaTb pa3Hble Oajulbl B 3aBUCHMOCTH OT XepeObEBKH, TaK KaK BEPHO
obOpaboTaHHbBIE YepHbIE KyOUKH, JAI0T MEHbIIIEe 0aoB.

Mpb1 Habpanu MOTHBIN 6aJUl, B COOTBETCTBUH C KEPEOLEBKOW, KOTOPYIO MMOKA3alu Ha BHJIEO.



